
Protokoll zum Verbandstag – Sportfachgruppe Segelflug – am 21.11.2004 

TOP 1: Begrüßung und Bericht 

Der Vorsitzende der Sportfachgruppe Segelflug (NRW) Hans-Otto Edelhoff begrüßt die anwesenden Mitglieder und berichtet über die vergangene Saison. 
Des Weiteren stellt er einen Ausblick auf die kommende Saison vor. 

TOP 2: Wahl der Stellvertretenden Vorsitzenden  

In diesem Jahr stand die Wahl der Stellvertretenden Vorsitzenden an. Jan Böcker und Mirja Klicks erklärten sich bereit zu einer Wiederwahl zur Verfügung zu 
stehen. Bei der Abstimmung gab es keine Gegenstimmen und somit wurden die Beiden für eine weitere Periode gewählt. 

TOP 3: Vorstellung und Wahl des Pressereferenten 

Die Seko hat beschlossen sich sowohl auf multimedialer Seite, als auch auf Printmedienseite von einem Pressereferenten vertreten zu lassen. Die Wahl fiel 
auf Ulrich Wünsche. Dieser stellte sich kurz vor und berichtete über seine Intentionen und Gedanken zu diesem Bereich. 

TOP 4: Segelkunstflug 

Guido Hartmann stellt sich als neuen Vertreter der Sparte Segelkunstflug vor und berichtet im Allgemeinen über diesen Teil des Segelfluges. Zum Ende 
seines Vortrages, weißt er darauf hin, dass er ein Netzwerk aufbauen möchte und fordert die Kunstflieger auf, sich mit Daten etc. daran zu beteiligen. 

TOP 5: DMST 2004 

Gerd Krautwig berichtet über die vergangene Saison und stellt fest, dass es trotz einiger Schlechtwettertage ein recht erfolgreiches Jahr war. Anhand einiger 
Folien erläutert er die in diesem Jahr aufgetretenen Probleme im Bereich Flugoptimierung und Logger. 

Anschließend nehmen Gerd, Hans-Otto und Hubertus die Siegerehrung der DMSt vor. 

Zum Ende bedankt sich der Vorsitzende für die Aufmerksamkeit, wünscht allen eine gute und unfallfreie Saison 2005 und schließt die Versammlung. 

TOP 6: Verschiedenes 

Antrag aus der Versammlung an die Bundes-SeKo. Luftsport-Zeitung soll offizielles Organ der Segelflugkommission werden. 

(Mirja Klicks) 
Protokollführerin 
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